

“赵超构新闻奖”好专栏

郑能量

我要当**正能量**爆料官

100元到300元奖金等你来!

请拨打热线  
96678提供好人  
好事线索

# 90后女孩常去工地免费给人理发

## 她不在美发店上班,而是一名销售公司内勤

本报讯(记者 王军方 文/图)“美女,还得多长时间?”昨日中午,中建三局航空港区河东四棚户区二标段工程部生活区,一名等待理发的工人问。正在给人免费理发的90后女孩申林霞笑着回答:“前边还有一个。”

申林霞常去工地帮人理发,目前她的“定点理发工地”有两个,一个是航空港区她曾经待过的工地,一个是她现在在工作地附近的东关虎屯工地。



“看到叔叔伯伯们理发后焕然一新,我挺有成就感”

今年初,她找了份轻松的工作,在市区一家销售公司做财务内勤。每天下班后有时间,她就到附近的东关虎屯工地,为那里的工人免费理发。周末空闲了,她就坐地铁到航空港区,再转车

到曾待过的工地给人理发。“我们有她的电话,该理发了,就给她打电话。”工友说。

很多人对申林霞免费给工地工人理发不理解,1991年出生的她说自己曾经在工地打过工,

父亲也是名修路工,她深知打工者的艰辛。“看到劳累的叔叔伯伯们经我手理发后焕然一新的面孔,我挺有成就感,不管别人怎么看待,我会坚持下去。”

线索提供 朱玉楼

### 曾在工地干过,知道工人挣钱不容易

“理得可好了!”她理发时,围观人群中有人评论。一名工人还拿着手机拍照,说要发到朋友圈让大家点赞,引得旁边的人哈哈大笑起来。

去年8月起,她在这个工地开升降机,和工友们很熟悉,每次来理发,彼此打招呼唠嗑儿,像一家人。

工地位于航空港区清河办事处,周围都是农田,没有理发店,工人下班后要将近3公里外的三

官庙办事处理发。申林霞就想,她曾跟有20年理发经验的表嫂学过理发,自己的技术理简单的发型绰绰有余。“理发了,理发了……”去年,她在工地下班后,工地生活区常能听到她的吆喝声。

免费理发对工人们来说是件好事,他们去三官庙办事处理发要搭车,几个人拼车要10元一次,理发费用10~15元,而他们拉一车加气块的收入才五六元。

# 恒大养生谷搭建多元化会员制

## 精准服务拓健康产业新格局

随着我国养生养老需求的不断增加,当前亟须建立科学精准的健康服务体系。5月1日,恒大健康正式对外推出恒大养生谷会员制服务,这一被誉为“惠及三代”的百年会员机制在西安恒大养生谷揭开神秘面纱,当天签约会员即已超1500人。记者 王亚平



### 会员制体系化的服务,让健康也能“私人定制”

中国消费者正在经历新一轮的消费升级,对品质和服务提出了更高的要求。

特别是随着人们的生活节奏不断加快,工作压力越来越大,导致健康问题日益突出,如何建立迎合大众健康需求的健康服务体系,从而给大家提供高品质多层次健康养老新方式是业内一直在思考和探索的方向。

会员制在世界商业史上被认为是一项了不起的创造。会员制

的魅力在于,其通过深度了解会员的需求,为会员提供量身定制的优质服务,满足用户的消费升级。

诞生于20世纪70年代的会员制,在美国加州兴起之时就以服务更贴心、更个性成为各大企业赢取顾客的法宝。在之后的商业发展历程中,美国较大的会员制零售商Costco、全球化妆品零售品牌Sephora、科技巨头Google等公司也相继成为会员制的忠实拥趸,它们在借助会员制开拓市场的同时,也在以更精准

多维度全方位地为顾客提供服务。

满足消费者精细且个性化的需要,这正是恒大健康选择做会员制的原因。

据记者了解,相比于粗放、单一的健康养生养老产品,恒大健康创新性将医疗保险、预防、医疗、康养融为一体,而会员制则是联通客户与服务的桥梁。养生谷会员通过“租、购、旅”方式可享受恒大养生谷终生医养、健康管理、健康保险及健康养老等系统化的会员服务。

### 整合人才、技术等优质资源 探索健康产业破局之路

这其中,恒大养生谷围绕全龄化,首创颐养、长乐、康益、亲子四大园,提供游、学、禅、乐、情、膳、美、住、健、护等852类设施867项全方位养生服务,覆盖从孕前、婴儿直到百岁老人的全生命周期,打造全方位全龄化健康服务模式。

颐养园主推“医养结合”,配有国医馆、禅思堂、膳食坊等;长乐园重在文娱结合,配置老年学堂、曲苑社、国学馆等设施以提供高品质健康养生方式;康益园则以运动养生为核心,以健身中心、体感运动馆等重塑健康活力新生活;亲子园则针对年轻一代,践行亲子同乐理念,构建跨代社交圈。

除了硬件设施外,高品质的养生养老服务往往离不开优质健康医疗技术的加持。为此,恒大健康与全美十佳医院——哈佛布莱根医院合作共建了博鳌恒大国际

医院。

博鳌恒大国际医院不仅严格按照布莱根和妇女医院的管理系统、诊疗系统、运营系统、康复系统等技术标准建设打造,还将国际优质医疗资源延伸至基层,与全国三甲医院以及养生谷配备的恒和医院组成恒大“医联体”,形成分级诊疗联动系统。

目前,恒大养生谷已布局三亚、西安、郑州、扬中、长株潭、云台山、南京等多个宜居养生胜地。未来3~5年将在全国布局30个以上宜居养生胜地,会员可以根据气候环境以及自身需要自主选择旅居生活。

业内人士认为,在目前我国养生养老产业的需求与发展不平衡、产品供给滞后的背景下,恒大此举高度契合国家大力提倡的“健康中国”战略,为国人养生养老提供新选择,推动产业转型升级。